
  

  

  

  

5%

60%

35%

1. Πόσο σαφείς ήταν οι στόχοι του 
εκπαιδευτικού προγράμματος;

Μέτρια Πολύ Πλήρως

15%

65%

15%

2. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
ανταποκρίθηκε στις αρχικές προσδοκίες 

που είχατε κατά την εισαγωγή σας σ’ 
αυτό;

Μέτρια Πολύ Πλήρως

35%

35%

30%

3. Η διάρκεια του εκπαιδευτικού 
προγράμματος ήταν κατά τη γνώμη σας 

η κατάλληλη για την κάλυψη των στόχων 
του προγράμματος;

Μέτρια Πολύ Πλήρως

10%

45%

40%

4. Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την 
οργάνωση και τον συντονισμό του 

εκπαιδευτικού προγράμματος;

Μέτρια Πολύ Πλήρως

40%
60%

5. Υπήρχε συνέπεια στην τήρηση των 
χρονοδιαγραμμάτων του εκπαιδευτικού 

προγράμματος από τη μεριά των 
υπευθύνων του (π.χ. όσον αφορά στην 

ανάρτηση εργασιών, τυχόν …

Πολύ Πλήρως

5%
10%

45%

40%

6. Ήταν εύκολο να ακολουθήσετε το 
προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα μελέτης 

του εκπαιδευτικού προγράμματος;

Λίγο Μέτρια Πολύ Πλήρως

70%

30%

7. Το εκπαιδευτικό υλικό ήταν 
οργανωμένο/δομημένο;

Πολύ Πλήρως

35%

60%

8. Tο εκπαιδευτικό υλικό διατήρησε το 
ενδιαφέρον για το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα;

Πολύ Πλήρως



  

  

 

 

10%

40%
50%

9. Η διαμόρφωση κλίματος επικοινωνίας 
καθώς και η συχνότητα επικονωνίας με 
οποιδήποτε μέσο από τον εκπαιδευτή / 
τους εκπαιδευτές ήταν ικανοποιητική;

Μέτρια Πολύ Πλήρως

5%

35%
60%

10. O χρόνος απόκρισης του εκπαιδευτή / 
των εκπαιδευτών στην επίλυση των 
αποριών σας ήταν ικανοποιητικός;

Μέτρια Πολύ Πλήρως

5%

85%

10%

11. Σε ποιο βαθμό το περιεχόμενο του 
εκπαιδευτικού προγράμματος 

ανταποκρίθηκε στις ανάγκες σας για 
απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων;

Μέτρια Πολύ Πλήρως

100%

12. Θα προτείνατε το συγκεκριμένο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα που 

παρακολουθήσατε σε κάποιον/α 
άλλον/η;

ΝΑΙ

65%

35%

13. Γενικά, πόσο ευχαριστημένος/-η είστε από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 
Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Π.Θ. που παρακολουθήσατε;

Πολύ Πλήρως


